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Θέμα: Χριστουγεννιάτικη Φωτογράφιση 
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες ,  
 
Σας ενημερώνουμε ότι ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου σε συνεργασία με 
τη Διεύθυνση του Σχολείου έχει διευθετήσει Χριστουγεννιάτικη φωτογράφιση των παιδιών 
μας στον σχολικό χώρο ως ακολούθως: 
 
 

Δευτέρα  21/11/2022 Α και Β τάξεις 
Τρίτη 22/11/2022 Γ και Δ τάξεις  
Δευτέρα 28/11/2022 Ε και Στ’ τάξεις  

 
 
Κατά την ημέρα της φωτογράφισης, τα παιδιά μπορούν να φορέσουν ρούχα δικής τους 
επιλογής. Αδέλφια θα έχουν την επιλογή να φωτογραφηθούν μαζί.  
 
Θα υπάρχει δυνατότητα παραγγελίας διαφόρων πακέτων αλλά και μεμονωμένων 
φωτογραφιών. Επιπρόσθετα, θα μπορείτε να παραγγείλετε κάρτες, ημερολόγια και 
χιονόμπαλα με εκτύπωση φωτογραφίας.  
 
Η παραγγελία των φωτογραφιών θα γίνεται ηλεκτρονικά ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ 
ΗΜΕΡΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗΣ μέσω του συνδέσμου https://forms.gle/hngv32yJs5EkRwQVA  
Η πληρωμή του συνολικού ποσού της κάθε παραγγελίας θα γίνεται μέσω της εφαρμογής 
https://www.jccsmart.com/e-bill/37166022  
( JCC Smart> ΟΛΟΙ ΟΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΙ> ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΤΙΣΣΑΣ Γ’>ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΗ). Παρακαλούμε όπως η πληρωμή/εξόφληση του 
συνολικού ποσού μέσω JCC διεκπεραιώνεται με την παραγγελία. Η τελευταία μέρα 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ της παραγγελίας σας είναι η Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2022. 
 
Για οποιαδήποτε δυσκολία κατά την παραγγελία σας ή διευκρίνηση παρακαλώ όπως 
επικοινωνήσετε με τον κ. Παναγιώτη Αδάμου στο τηλ. 99663844 ή στο email του 
συνδέσμου SGMakedonitissasC@gmail.com . 
 
Τη φωτογράφιση έχει αναλάβει το CYVICA PHOTGRAPHY το οποίο βρίσκεται στην οδό 
Κυριάκου Μάτση 50Α , στον Άγιο Δομέτιο. Επισημαίνεται ότι όσα παιδιά ίσως απουσιάζουν 
από το σχολείο τις συγκεκριμένες ημερομηνίες, θα μπορούν να φωτογραφηθούν στο 
φωτογραφείο μετά από συνεννόηση με τον φωτογράφο.  
   
Φιλικά, 
 
      Φρίξος Ζεμπύλας                                                     Κυβέλη Χατζηνικόλα 
         (Πρόεδρος)                                                                  (Γραμματέας) 
 
 


